Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ – 3Ο  ΚΕΦΑΛΑΙΟ
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ
1.   Δίνεται  η  παράσταση : Α = 5 – ημ( χ + 
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) .
α)  Να  βρεθεί  το  μέγιστο  της  Α .

β)  Η  μικρότερη  θετική  γωνία  για  την  οποία  η  Α  γίνεται μέγιστη είναι  η :
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2.      Η  λυθεί η  εξίσωση  2 ημχ συνχ = 
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συνχ    και κατόπιν να βρείτε πόσες λύσεις έχει  στο  διάστημα  
[image: image8.wmf][

]

0,

p


3.       Υπολόγισε  τις  τιμές  των  παραστάσεων :

         α.   
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4.     :   Δίνεται η συνάρτηση  f (x) = 2 ημ(4x)

i) Να βρεθεί η ελάχιστη τιμή της  f  καθώς και η τιμή του χ για

        την οποία παρουσιάζει το ελάχιστο.

ii)   Να λυθεί η εξίσωση  
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5.  Για  τις  γωνίες  χ  και  ψ  ισχύει  ψ-χ = -120
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  τότε :

Α)  Να  λυθεί  η  εξίσωση  συν( 2χ+2004π ) – 2ημ( ψ-χ ) = 
[image: image13.wmf]3


Β)  Η  παράσταση  συνχ συνψ – 2 – ( 3- ημχ ημψ )  είναι  ίση  με :
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         Δίνεται  συνάρτηση f  της  οποίας  η  γρ. παρ. στο  
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  είναι  
           η  καμπύλη  στο παραπάνω σχήμα  και η  g(x) = -1
        α)  Η  συνάρτηση  f  είναι  η : α.   ημ2χ      β.   2ημχ     γ.   ημχ + 2
        β )   Βρείτε  τα  σημεία  τομής των f  και g στο διάστημα 
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         γ)    Η  γραφική  παράσταση  της  f  πόσα  κοινά  σημεία     εχει  με  την  ευθεία  ψ = -1  στο  διάστημα  
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 ;
         δ)    Να  λυθεί  η  εξίσωση   f (χ) – 4 f (χ+π) = 6 συνχ
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